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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ESPECIAL DA 19ª LEGISLATURA. 
 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, nas 

dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes, atualmente sediando o Poder Legislativo 

do Município Monteiro Lobato, teve início a 3ª (terceira) Sessão Especial da 19ª (décima-

nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora Vereadora Sabrina Aparecida 

Medeiros solicitou ao Primeiro-secretário, Vereador Carlos Renato Datti Prince, a 

leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis. Em seguida, a 

Presidente informou que a Sessão Especial tem como objetivo prestar uma singela 

homenagem às mulheres, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Iniciou a 

abertura com um breve relato sobre a data. Em seguida, solicitou ao Secretário a leitura da 

homenagem da Câmara Municipal de Monteiro Lobato dedicada a todas as mulheres. Após 

a leitura, a Presidente informou que, para abrilhantar esse momento, cada Vereador 

escolheu uma mulher para ser homenageada, representando todas as outras. Informou que 

convidará, pela ordem, cada Vereador para ocupar a Tribuna, onde anunciará sua 

homenageada e expressará em breves palavras, os motivos de sua dedicatória e lhe entregará 

a placa comemorativa, como símbolo da homenagem. O primeiro convidado, Vereador 

Allan Rached Azevedo, cumprimentou a todos e, após sua fala dedicada às mulheres, fez 

a leitura da biografia de sua homenageada, Mara Novello Gerbelli, conhecida de todos 

por sua dedicação à Educação no município, fundadora da Casa dos Pandavas, ex-Secretária 

Municipal de Educação e hoje, Diretora do Instituto Pandavas, instituição filantrópica 

localizada no Bairro dos Souzas. Em seguida, ocupou a Tribuna, o Vereador Aloísio 

Aparecido dos Santos Barreto que homenageou sua tia-avó materna Dona Emídia 

Maria de Andrade, a Vice-Prefeita da cidade, por todos os trabalhos sociais desenvolvidos 

no município. Em sequência, o Vereador Carlos Renato Datti Prince prestou 

homenagem à sua primeira Professora, Margareth Fonseca, hoje Diretora da Escola 

Micheletto, por todos os anos dedicados à Educação Em seguida, o Vereador Edjelson 

Aparecido de Souza homenageou a Agente de Saúde Jeovana Corrá da Silva, que sempre 

atuou com muita dedicação e cuidados com a comunidade do Bairro do Souza, até se 

aposentar. O Vereador João Francisco da Silva homenageou Dona Lourdes Aparecida 

Nunes Faria, moradora do Bairro São Benedito, por todas as ações sociais que ela pratica 

no bairro, ajudando os mais necessitados e também como cuidadora de animais 

abandonados. O próximo a ocupar a Tribuna, Vereador José Donizeti Pereira prestou 

homenagem à Dona Nilza Sene, mulher que ele respeita e admira por sua dedicação à 

Educação no município, tendo sido Professora e Diretora da Escola Sonnewend. O 

Vereador Kurt Eugênio Greiner homenageou as servidoras da Câmara Municipal 

Rosane Maria Fujisawa e Gigliola Corrá da Silva, pela dedicação direcionada aos 

Vereadores, principalmente aos recém eleitos.  Em seguida, a Vereadora Maria das 
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Gracias de Siqueira Leiva prestou homenagem a todas as mulheres, hoje representadas 

na pessoa da amiga Lessandra Muniz de Carvalho, mantenedora da Livraria Livre, local 

de encontros culturais variados.  Finalmente, a Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros 

subiu à Tribuna e homenageou todas as mulheres e, principalmente, sua convidada especial, 

a servidora Wandressa Ingrid, por seu trabalho como Diretora Municipal de Saúde, onde 

desenvolve um excelente trabalho dedicado à população de Monteiro Lobato. Finalizadas 

todas as homenagens, a Presidente da Mesa Diretora Vereadora Sabrina Medeiros, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Especial do Legislativo 

Municipal. Para constar, Eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, 

lavrei a presente Ata.  

Legislativo Municipal de Monteiro Lobato, em 10 de março de 2026. 

 

 

_________________________ 

V e r e a d o r a  S a b r i n a  A p a r e c i d a  M e d e i r o s  

Presidente da Câmara Municipal 

 

_________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince.   

Primeiro-secretário 
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